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M O Ç Ã O Nº. 18

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/2/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No último dia 7 de janeiro, no Congresso Nacional, tomou posse 
como Deputado Federal, o botucatuense João Cury Neto;

João nasceu no dia 22 de outubro de 1973, formou-se em Direito 
pela Pontifícia Universidade Católica de Campinas (PUC-Campinas), 
especializando-se em Direito Tributário pela Universidade de Bologna, na Itália.

Tendo crescido no meio político (filho do ex-prefeito Antonio Jamil 
Cury), João foi um entusiasta da arte de governar. Ingressou na carreira 
política nas eleições de 2008, sendo eleito Prefeito Municipal de Botucatu 
(Gestão 2009-2012). Em 2012, se reelegeu por mais 4 quatro anos. Sua gestão 
foi marcada pelo dinamismo e pela realização de importantes obras de 
infraestrutura, que fizeram com que Botucatu vivenciasse um impressionante 
ciclo de desenvolvimento.

Nas eleições de 2014, João Cury também desempenhou um papel 
fundamental, ajudando seu irmão Fernando Cury, a se eleger Deputado 
Estadual pelo Estado de São Paulo.

No ano de 2017, graças ao trabalho desenvolvido em seus 8 anos 
de mandato, como Chefe do Poder Executivo de Botucatu, foi convidado pelo 
então Governador do Estado de São Paulo, Doutor Geraldo Alckmin, a assumir 
a presidência do Fundo para o Desenvolvimento da Educação (FDE).

Considerando que no FDE, continuou executando um trabalho 
primoroso na execução das políticas públicas da Secretaria da Educação do 
Estado de São Paulo (SEE), colocando seu nome e o da cidade de Botucatu 
em evidência.

Em 2022 o ex-prefeito botucatuense foi para as urnas novamente 
após 10 anos. Para Deputado Federal obteve mais de 80 mil votos, ficando da 
primeira suplência pelo Movimento Democrático Brasileiro (MDB Paulista).

Ao assumir este honroso cargo, o Deputado João Cury reafirma seu 
compromisso com a defesa dos interesses da população, a busca por políticas 
públicas eficazes e o fortalecimento do desenvolvimento social e econômico de 
nosso país. Sua trajetória política e dedicação à vida pública são motivos de 
reconhecimento e inspiração para todos.

Dessa forma, manifestamos nosso respeito e votos de sucesso 
nesta nova jornada, certos de que sua atuação será pautada pela ética, 
transparência e pelo compromisso com o bem-estar coletivo.

Que esta nova etapa seja marcada por conquistas, projetos 
inovadores e pelo fortalecimento de políticas públicas que beneficiem a 
sociedade.
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[Parte integrante da Moção nº 18/2025]

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor 
JOÃO CURY NETO, parabenizando-o pela posse como Deputado Federal, 
realizada no último dia 7 de janeiro, no Congresso Nacional, desejando 
sabedoria, determinação e êxito no cumprimento de suas responsabilidades, 
confiantes de que sua dedicação resultará em avanços significativos para o 
país.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de fevereiro de 2025.

Vereadores Autores:
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de fevereiro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=85CMM0HCZ8JCRZ6Z, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 85CM-M0HC-Z8JC-RZ6Z
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